# **Press Release**



## コリラックマ 20 周年を記念したツアーイベント最終開催地が決定! 「コリラックマのわくわくトリップ」京都嵐山、12 月 14 日(土)より開催

~コリラックマ 20 周年スペシャルメッセージやコリラックマのいたずらキャンペーンも実施中~

2024年10月15日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、人気キャラクター「コリラックマ」が今年20周年を迎えたことを記念し開催してきた、コリラックマと旅するツアーイベント『コリラックマのわくわくトリップ』を、嵐山りらっくま茶房を最後の開催地とし、2024年12月14日(土)~12月22日(日)の期間にて開催することをお知らせします。本イベントは、2024年6月27日(木)より大丸東京店を皮切りに全国を巡回してきました。今回、りらっくま茶房第1号店である「嵐山りらっくま茶房」にて最終開催します。

OSAN-X コリラックマの おくわくトリップ

入場無料 2024年12月14日(土)~12月22日(日) 嵐山りらっくま茶房

また、現在実施中のコリラックマのわくわくトリップ大阪会場およびリラノワ認定店舗では、『コリラックマのいたずら注意報発令!探してね♪キャンペーン』を10月12日(土)から11月15日

(金)まで開催しています。コリラックマ 20 周年の思い出や出会いの縁を込めたスペシャルメッセージもありますので、最後までコリラックマ 20 周年をよろしくお願いします。





### ■「コリラックマのわくわくトリップ」@嵐山りらっくま茶房 開催概要

期間: 2024年12月14日(土)~2024年12月22(日)

会場: 嵐山りらっくま茶房

住所: 〒616-8374 京都市右京区嵯峨天龍寺北造路町 15

参加料:会場への入場は無料



最終開催に向け、コリラックマのいたずらが増えたり、新たなノベルティが登場したりと、 半年間、一緒に旅をしてくれた"だいじ"なあなたに感謝が伝わるようにコリラックマと計画中…!?11 月中 旬に続報を発表予定です。

コリラックマのわくわくトリップ特設サイト: https://rilakkumasabo.jp/wakuwaku/

## ■コリラックマのわくわくトリップ大阪会場&リラノワ認定店舗にて実施中! 『コリラックマのいたずら注意報発令!探してね♪キャンペーン』

対象店舗・会場でコリラックマがいたずらをしているイラストパネルを探して撮影し、写真とハッシュタグ「#コリラックマのいたずら注意報」をつけて、SNS(X または Instagram アカウント)投稿すると、抽選で5名様に「コリラックマグッズ詰め合わせ」が当たるキャンペーンを実施しています。ぜひ会場やリラノワ認定店舗にてコリラックマのかわいいいたずらを見つけてみてください。

『コリラックマのいたすら注意報発令!探してね♪キャンペーン』概要 【応募期間】2024年10月12日(土)~11月15日(金)まで 【当選賞品】「コリラックマグッズ詰め合わせ」(抽選で5名様) 【応募方法】

STEP①: コリラックマ公式 X (@korilakkuma\_15) またはリラックマ Instagram (@rilakkuma\_sanx\_official) をフォロー

STEP②:対象店舗・会場でコリラックマがいたずらしているイラストパネルを撮影し、写真とハッシュタグ「#コリラックマのいたずら注意報」をまたは「#コリラックマのいたずら注意報発令」をつけて、ご自身のXまたは Instagram アカウントより投稿

※どちらか一方のハッシュタグがあれば有効

参加方法や応募の詳細はこちらをご覧ください:

https://www.san-x.co.ip/img/rk\_itazurachuiho\_cp.pdf?1016



## ■【コリラックマ 20 周年】あなたへのスペシャルなメッセージが届きました♪



わくわくする瞬間は"いちごいちえ"の贈り物ときめく気持ちは"いちごいちえ"の特別な縁

"いちごいちえ"の出会いで紡がれた思い出たちは だいじなあなたと コリラックマとの宝物

これからも もっともっと一緒に

コリラックマの 20 周年を通して、コリラックマとわくわくする方へ導いた先にある旅路や道のりでの思い出や出会いの縁を、このメッセージに込めました。

"あなた"のそばのコリラックマや、"あなた"の大切なひと"、あなた"が 2024 年にコリラックマをきっかけに出会ったあのひと…一期一会の出会いが紡ぐ、特別な思い出はできましたか?

いちご大好きコリラックマを応援いただきありがとうございます。今後ともコリラックマをよろしくお願いします。

### 【 💗 コリラックマとは 💗 】 ~今年 20 周年~

どこからともなくやってきた、白いクマの子。リラックマの知り合いではなかったようだけど、胸に赤いボタンがついているので、本物のクマではないみたい。コリラックマと名付けたのはキイロイトリ。いたずら大好きな、元気でやんちゃなコです。コリラックマは、2003 年にリラックマが初めて登場した翌年の 2004 年に初登場しました。



▼コリラックマ 20 周年アニバーサリーサイト

https://www.san-x,co.jp/rilakkuma/korilakkuma 20th anniversary/

▼コリラックマ【公式】X(旧 Twitter)

https://twitter.com/korilakkuma\_15

### 全国のりらっくま茶房・りらっくまの湯に関する情報はこちら▼

■りらっくま茶房・りらっくまの湯公式サイト

http://rilakkumasabo.jp

■りらっくま茶房・ りらっくまの湯公式 X(旧 Twitter)

https://twitter.com/rksbo\_official

■りらっくま茶房・ りらっくまの湯公式インスタグラム

https://www.instagram.com/rksbo\_official/

【お問い合わせ先】

株式会社寺子屋 お客様相談室

info@telacoya.co.jp

0120-975-316

受付時間: AM10 時~PM17 時(土日祝休)

#### ■リラックマとは ~リラックマは 2023 年に 20 周年を迎えました~



着ぐるみのクマ。コリラックマやキイロイトリと一緒にOLのカオルさんの家でお世話になり続けている。中に入っているのが誰かは不明。リラックマの一番の関心事は、毎日のごはんとおやつ。好きな食べ物はホットケーキ、オムライス、プリン、だんご。チャイロイコグマははちみつの森に住むお友達。

トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/rilakkuma/profile/

## ■サンエックスについて (<a href="https://www.san-x.co.jp/company/">https://www.san-x.co.jp/company/</a>)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、1,000 を超える 100% オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。 見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。



サンエックスのようせい